

**TS Krama Paatam – TS 3.2 Malayalam Corrections –Observed till 31st August 2022**

(ignore those which are already incorporated in your book’s version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.2.1.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 28 Panchaati No. - 1	സ്വപരണം   സ്വപരണം ടസി	സ്വപരണം   സ്വപരണം ടസി



**TS Krama Paatam – TS 3.2 Malayalam Corrections – Observed till 31st Oct 2021**

(ignore those which are already incorporated in your book’s version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.2.1.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 17 Panchaati No. - 2	അവചിദ്യതേ   ചിദ്യതേ യഃ	അവചിദ്യതേ   ചിദ്യതേ യഃ
T.S.3.2.1.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 16 Panchaati No. - 3	ത്വേതി   ഇതി ദ്രോണകലശം	ത്വേതി   ഇതി ദ്രോണകലശം
T.S.3.2.5.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 3 Panchaati No. - 16	ഏഹി   ഇഹി മാ   മാ   ആ വിശ	ഏഹി   ഇഹി മാ   മാ   ആ വിശ   (not trikramam)
T.S.3.2.5.5 – Kramam Krama Vaakyam No. - 14 Panchaati No. - 20	ആപുര്യാസ്ഥ   ആപുര്യാ ഇത്യാ - പൂര്യാഃ	ആപുര്യാഃ സ്ഥ   ആപുര്യാ ഇത്യാ - പൂര്യാഃ

<b>T.S.3.2.6.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 18 Panchaati No. - 24</b>	സ്വര യത്   യച്ഛാ   ശാ <u>ഽ</u> വമൃശേത്	സ്വര യത്   യച്ഛാ   ശാ <u>ഽ</u> വമൃശേത്   <b>(better representation)</b>
<b>T.S.3.2.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 2 Panchaati No. - 31</b>	പ്ര മുഞ്ച   മുഞ്ച സ്വസൃയേ	പ്ര മുഞ്ച   മുഞ്ച സ്വസൃയേ
<b>T.S.3.2.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 52 Panchaati No. - 31</b>	സദസ്യായേ   തേ സർവേ	സദസ്യായേ   തേ സർവേ
<b>T.S.3.2.9.7 – Kramam Krama Vaakyam No. - 15 Panchaati No. - 41</b>	ശച്ഛതി തസ്മാത്   തസ്മാത്ഭിതഃപ്രദാനം   ഇതഃപ്രദാനം ദേവാഃ	ശച്ഛതി തസ്മാത്   തസ്മാത്ഭിതഃപ്രദാനം   ഇതഃപ്രദാനം ദേവാഃ   <b>(halant “t” deleted)</b>
<b>T.S.3.2.11.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 32 Panchaati No. - 44</b>	ത്രീ സധസ്മാ   സധസ്മാ തിസ്രഃ	ത്രീ ഷധസ്മാ   സധസ്മാ തിസ്രഃ
<b>"ശ" replaced with "ശ്" wherever applicable</b>		



---

**TS Krama Paatam – TS 3.2 Malayalam Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021**

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
<b>NONE</b>	<b>NONE</b>	<b>NONE</b>

=====